Prezados Sócios do GARCO.

Por mais um ano, o GARCO será responsável pelas escalas de arbitragem do Campeonato de FUTSAL SINDI-CLUBE 2017.
 

A Competição terá início no dia 18 de março.   

 

O contrato já foi devidamente assinado entre as partes, GARCO e SINDI CLUBE.
 

Para essa competição serão escalados os Oficiais Sócios e/ou não Sócios do GARCO. Quando forem escalados os não sócios os mesmos sofrerão um desconto de 10% no valor da taxa. Vale ressaltar que a preferência nas escalas será sempre do ASSOCIADO. 
 

Os procedimentos e condutas utilizados pelos Oficiais de Arbitragem nos jogos oficiais da FPFS serão os mesmos adotados para essa Competição.

 

Frisamos:
 

O Oficial receberá um e-mail do GARCO para acessar com seu login e sua senha, e realizar a confirmação da sua escala em até Quinta Feira anterior à data da escala. 
A não confirmação da escala dentro do prazo acima mencionado, fará com que o Departamento de escalas efetue a substituição do Oficial e o mesmo ficará suspenso das atividades pelo prazo de 15 dias automaticamente. 
 

A chegada no ginásio deverá ser de 30 minutos antes da rodada ou jogo, e o oficial deverá apresentar-se devidamente trajado.

Uniforme de quadra, Zona Livre Sports 2017 (Modelo 2017)
 
Uniforme de chegada e saída do ginásio, camisa polo FPFS /GARCO (Modelo 2017)
 

Todos os oficiais de arbitragem escalados para as competições do GARCO deverão utilizar OBRIGATORIAMENTE o escudo GARCO.
 

Caso os Oficiais de Arbitragem escalados NÃO compareçam por QUALQUER MOTIVO para realizar o (s) jogo (s), uma multa será aplicada (conforme contrato assinado entrega GARCO e SINDI CLUBE). Essa multa será paga pelo Oficial que deixou de cumprir a escala e o mesmo deverá quitá-la o quanto antes, caso contrario o Oficial ficará impossibilitado de atuar.

  

Durante a realização dos jogos desta competição, responsáveis ligados ao Sindi-Clube, estarão observando os jogos e o desempenho e comportamento das equipes e dos Oficiais de Arbitragem. 

 

No caso de aplicação de W.O, respeitado o Regulamento da Competição, poderá ser realizado um jogo de caráter amistoso, há critério dos treinadores, devendo os Oficiais trabalharam normalmente em caráter amistoso.
 

O valor referente à taxa de arbitragem e deslocamento quando houver, serão creditados em conta bancária, no mês subsequente a realização dos jogos até a data máxima do dia 20, sócio ou não sócio do GARCO que não tenha conta no Itaú será descontado a taxa de DOC.
 

As súmulas e os relatórios deverão ser entregues na sede do GARCO, no 1° dia útil após a realização dos jogos, IMPRETERIVELMENTE.
 

Os relatórios de expulsão e ocorrências devem ser feitos OBRIGATORIAMENTE após os jogos e devem seguir anexadas as súmulas.
 

As solicitações de dispensa nas escalas deverão ser realizadas através de e-mail endereçado ao GARCO, todas as Segundas-feiras até as 17:00 horas, para que desta forma o Departamento de Escala, possa se programar e realizar as escalas.
Valores a serem pagos em 2017 no Sindi Clube
 
Rodada com apenas 1 jogo (Menores, Masculino e Feminino Sub 09, 11, 13, 15 e 17 ): 
R$232,15 = árbitro 69,00 + árbitro 69,00 + anotador 51,00 + GARCO 43,15

Rodada com mais de 1 jogo (Menores, Masculino e Feminino Sub 09, 11, 13, 15 e 17): 
R$154,77 = árbitro 46,00 + árbitro 46,00 + anotador 34,00 + GARCO 28,77

Categoria  Sub 21 e Principal (Masculino e Feminino)

* Novo Valor pago pelo GARCO, o Sindi Clube não reajustou esta categoria.

R$154,77 = árbitro R$ 50,00 + árbitro R$ 50,00 + anotador R$ 40,00 + GARCO R$ 14,75
Valor do Transporte quando houver, apenas para um veículo:  R$72,64
Caso algum Oficial NÃO DEMONSTRE INTERESSE EM TRABALHAR nesta competição, solicitamos externar esse desejo, enviando um e-mail ao garcosaopaulo@gmail.com
Lembramos que, as escalas são realizadas conforme os seguintes critérios: disponibilidade, qualidade técnica, grau de dificuldade do jogo, solicitação de veto de clubes, escalas realizadas pela Federação Paulista de Futsal e pagamento em dias das mensalidades do GARCO. 
 

Contamos com a colaboração de todos para que possamos fazer uma excelente competição.

 

Boa sorte. 

 

Att.

Equipe GARCO.

